

今天给各位分享中国股市顶尖高手的知识，其中也会对中国股市顶级高手进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

- [1. 股市有专家吗？](#)
- [2. 目前国内公认的股神都有谁？](#)
- [3. 在你的心目中谁的炒股水平最高？你最欣赏他（她）的优点是什么？](#)
- [4. 有谁跟着股票高手、大神、大师、大V在股市炒股赚钱的？](#)

股市有专家吗？

股市有“专家”，更多是“砖家”；但是致胜投资，稳定盈利不能靠专家。在资本市场狼哥只相信，资本市场只有赢家和输家，赚钱的就是赢家，输钱的则是输家。

所谓专家，一般是指在某一领域知识储备丰富、理论功底扎实，具备娴熟成体系的自由知识构架的人。因此，从这一层面来讲，股市是存在专家的。

但是这个专家和医学类专家、航天领域专家、汽车制造领域专家等等是完全不同，基础性制造业内专家可以根据基础科学和现有材料以及加上自己的研究设计开发新的产品，产品的新能、外形可以根据个人的设计所改变和定性。也就是说，通过自有知识可以设计它。

但是股市不一样，股市是一个非常包容的市场，尤其在消息面上。政治、政策、军事、灾害、事故、娱乐、案件、供需关系、行业周期、个人绯闻等等均可以对市场形成一定范围内的影响，从而造成波动。

比如，范冰冰偷税漏税之于庞德影视、今年江苏的化工区爆炸之于化工股、5G牌照发放之于5G通信板块等等。消息面的或大或小都会引起市场的波动，这就是经常讲的市场价格的包容性。而这些消息具有随机性，不可确定性，尤其安全事故、军事冲突等等，也就是经常讲的不可抗力。人为很难预测，但是这些事件却可以产生很大影响。

这个时候，所有的预测和分析就会失灵。更不是人为意志个个人意愿所能改变和阻挡的，因此每个人都不会成为市场的专家，自己的研判决定不了市场走向。

所谓预判，就是根据市场的历史性规律走势，再结合人们总结的规律性和技术方法对市场运行进行一个概率的研判，没有百分之百，仅是概率而已。

但是，这些技术方法的有效性和高概率性却能决定是否稳定盈利；所以市场有专家，但不能全信专家，市场有风险，投资需谨慎。自己掌握和建立自己的交易体系，形成高概率交易方法就已经赢家。

目前国内公认的股神都有谁？

目前公认股票大师是我自己，从94年入市，没有一点金融知识的我，怀着满腔热忱，怀着对美好生活创景。拿着家里仅有五千元钱杀到股市，当时不知道自己是韭菜。不知道股市有那么多镰刀，有那么虎狼的人，每天买和卖，真诚听半导体里专家精典分析。听上海专家，讲解股票，赔了点没事。又存半年工资投进去。本钱还是五千，媳妇问我赔钱没，我强做笑脸，说没赔钱。后来发现股市里谁也不要相信，根本没有大师，想不赔钱一定要有独立思维习惯，我曾经把一块钱一张报纸都看到五块钱一张。看到后来都看停刊了，什么新闻，什么消息，我都给切断了，自己又深刻反思自己得失，后来在股市里在做股票，自然懂得止损，后来学会盈利，后来整体就没赔过，现在在股市很轻松。就像自己会弹钢琴一样，欣赏蓝色多瑙河，我一定不是大师，现在不是，将来也不是，我只想改变一下生活，中国股市成立时间太短了。不会轻易就有巴菲特出现，希望朋友们不要迷信大师，在股市只有一条路就是坚持活下来，然后再拿块肉放到自己怀里，抱紧它并把肉藏好，再然后去拿猎枪看看有没有傻韭菜，有没有很傻机构，反正我要吃肉，我要生存，其他都不重要。至于大师是谁，真的已经不重要。

在你的心目中谁的炒股水平最高？你最欣赏他（她）的优点是什么？

在你的心目中谁的炒股水平最高？你最欣赏他（她）的优点是什么？

说几句：

他是我的最好的朋友。在我的心目中，他炒股水平最高。最欣赏他的优点是，他没有害过任何人，所有听了他话的人，几乎都赚了大钱。他还乐于助人，不求任何回报。即便他后来跌倒了，但所有人并未因此受到任何牵连。

事实上，在民间，他有小巴菲特之称。最真实、最神奇的炒股记录是，他只用100万的本金，4个月的时间，就赚到了2亿元。在当时，这个速度，这个赚钱水平，在炒股的圈子里几乎没有人不竖起大拇指了。

不过，这个手法后来被认为是违法的，因为他是通过内幕消息来交易，最后被证监会发现，罚没了4亿元。尽管他不认账，尽管有些人也感到有些不好理解，因为所谓的内幕消息提供人中青宝董事长，并未被追究泄露内幕信息的责任。

一、案例简介

从证监会公布的处罚决定书中可以看到小巴菲特赚钱的一些细节。

最开始是2013年3月6日，小巴菲特跟新华基金的两名基金经理一同到了中青宝调研，还跟董事长一起吃饭。

实话说，机构组队去上市公司调研并不罕见，不仅券商经常组局，有人因故未能去现场，甚至会委托关系好的同业帮问些问题。当然，一般上市公司不会回答敏感问题。

在此次调研中，小巴菲特获取了诸多关键信息，不仅了解到中青宝的投资战略变化，还得知中青宝账上有4个多亿元的现金。小巴菲特称，正是通过3月6日的这次调研，其有了购买中青宝的决策。

小巴菲特还试图影响中青宝董事长的决策。2013年5月14日，小巴菲特发给中青宝董事长的短信中，小巴菲特建议中青宝董事长“借鉴华谊兄弟收购蓝港在线的经验”，中青宝董事长在短信回复中明确表示，收购会加快速度进行。

“说实在的，在前一阶段中青宝的市值增长过程中，我还是起了一点作用的。”小巴菲特亦在亲笔信里暗示了其对于中青宝股价的贡献。

从证监会的决定书中可以看到，小巴菲特操作14个证券账户，实际获利1.97亿。

而其炒股的资金从哪里来的呢？经过证监会调查，其个人筹款仅100万左右，主要是通过配资加杠杆实现的。

小巴菲特最早买入时，中青宝股价为6元左右，之后股价一路飙升，在这期间，中青宝多次出现了股票交易异常波动情况，而中青宝董事长也表示，在此期间，深交所发给公司异动账户自查名单，他发现大量的湖南账户买进中青宝股票，于是没有再与小巴菲特联系过。

二、中青宝董事长未被追责

小巴菲特及其代理人对行政处罚进行了抗辩，知悉内幕信息的唯一来源是中青宝董事长，但中青宝董事长未被追究泄露内幕信息的责任。

小巴菲特还辩称，交易中青宝系根据市场公开信息预判，有正当信息来源。作为一名职业股民，对“中青宝”价格上涨的原因及投资逻辑有清晰的认识和判断；对投

资“中青宝”的基本过程、正当理由及所依据的公开合法的信息来源，都进行了符合逻辑和情理的描述。小巴菲特大量买入中青宝，未背离正常交易。

此外，小巴菲特辩称，检察机关认为小巴菲特内幕交易的基础事实无法认定，作出不起诉决定。如果行政机关再认定小巴菲特有内幕交易行为并给予行政处罚，将导致刑事和行政程序对同一事实的评价产生冲突。

不过，证监会未采纳小巴菲特及其代理人的陈述申辩意见。证监会指出，证券账户组多数属于新开立账户，开户时间与内幕信息形成、变化时间相一致。融券、杠杆配资、抵押房产融资的时间与内幕信息形成、变化时间相一致。小巴菲特开始买入“中青宝”时间与内幕信息形成、变化时间相一致，卖出时间与内幕信息公开时间相一致。

在内幕信息公开前，小巴菲特突击调入资金，利用多个账户巨量买入同一只股票，决策果断，买入意图明显，交易行为明显异常。

证监会稽查局是在2013年11月对此案立案的，截止到如今，4年多的时间才调查结束。可以说小巴菲特的案件不仅涉案金额大，调查时间也久。因为其操作中青宝股价比较难取证，不属于一般传统意义上的坐庄。

三、炒股一定要遵纪守法

股票市场是信息密集型市场，股价对信息的变化十分敏感。为保证市场的真实和公平，使所有投资者处在一个公平的市场环境中，客观上要求将所有信息准确及时地披露给投资者。

严厉打击内幕交易是维系投资者信心、推动中国证券市场参与国际竞争的必要条件。为此建议，进一步明确监管目标，加大执法力度；建立严格规范的信息披露制度，对上市公司的信息披露进行动态监控；建立内幕信息知情人员定期报告制度，使内幕知情人员将其交易情况定期报告给监管部门；建立全方位的取证渠道或改变举控方式；加强监控技术开发，提高市场监控的准确率和有效性。

这种还要特别强调，投资人特别是炒股高手，一定要好好学习法律，做守法模范！

有谁跟着股票高手、大神、大师、大V在股市炒股赚钱的？

基本上不应该存在，即使有也大概是少之又少或许碰巧一运气而已，因从原理上讲买卖股票其实是自己对市场及世道认知的一个变现过程，别人再大师再厉害你若全盘照抄作业那么又怎面对相关事项的一切变数呢？上涨来了要不吃不够，下跌要不

吓的半死，首先是对上涨下跌不知其所以然，心里的恐慌发毛自然难免，所以最好也当历练即是在你原定的方案层面来做做参考，才不失为一种独立思考的明智之举，无论此结果是赚是亏但其实就赢在这无数的经历，从而不断的提升认知，增强有效性，你若想在股市长久立足终得靠自己修炼并掌握一套适合自己风格的交易体系，才方为真正的历练成长，反则照抄作业无法助你进步看似不错实不可取，修炼就为将来一切预见的正确有效性，这主要由不得你自我意淫对错必须全交市场先生验证，在你不断完善的自我交易体系什么时候不亏有赚，便是功德圆满之时

好了，关于中国股市顶尖高手和中国股市顶级高手的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！